



如今的商场越来越休闲,体验与互动愈发受到关注。

从"逛"商场到"玩"商场

烟台新式商场涌现,全业态带来新消费体验



本报记者 齐金钊

半年之内,大悦城、万达两座新式商场接连在烟台开业。与过去到商场单纯 购买商品不同,如今的商场已变成"吃喝玩乐购"的综合场所,全新业态组合给 消费者带来不一样的体验。伴随着大悦城、万达在主城区的落成,烟台"新商圈" 的轮廓逐渐清晰,也给了市民关于这座城市商业发展足够大的想象空间。

冬季夜间消费 步入"9点半时代"

家住桃花街附近的吴运州 一名典型的上班族,与之前的 晚上8点后在家看电视消磨睡前 时光不同,最近他和女朋友在晚 间预留了充裕的逛商场时间。

"晚上能玩能逛的地方多 了,感觉有点大城市的样子了。" 吴运州说,由于工作关系,自己 经常去国内一些一二线城市出 差,与那些城市相比,以前烟台 的综合性大商场还欠点火候,但 随着大悦城和万达开业,烟台的 夜生活也"高大上"起来了。 万达广场芝罘店的开业

让南大街商圈焕发出新的活 力,夜间营业时间延长到晚上9 点半,而之前烟台商场冬季营 业时间只持续到晚上8点半至9 点左右。"万达广场设定的营业 时间与所在城市的消费环境挂 钩。"万达广场芝罘店商管部门 ·位负责人介绍,经过半个多 月的观察,发现效果还不错,一 直到晚上9点多还有相当可观 的人流。

与万达一样,大悦城冬季

夜间营业时间也是持续到晚上 9点半,超市关门时间为晚上10 点,而其他如KTV、酒吧、影院 等区域的营业时间则更长。

从过去晚上8点半以后便 冷清的商业街相比,如今烟台 "新商圈"冬季夜间消费步入"9 点半时代",延长了1个小时的 时间。

百货零售 为体验业态"让位"

"以前就是一层层逛,现在 好玩的地方比较多了。"作为朋 友心目中的时尚达人,在一家 广告公司上班的晓霞过去一直 因为烟台商场单调的布局而抱 怨。在她的印象里,以前的商场 就是以百货零售为主,连坐下 来休息的地方都比较少,而现 在越来越多的休闲项目转战商 场。商场不仅是购物的场所,也 是休闲玩乐的地方。

从过去的百货零售一家独 大,到如今越来越多地引进餐 饮、影院、休闲等业态,烟台的 商场近几年来迅速完成了经营 模式的转变,给市民带来全新 的消费体验。从去年开始,振华 商厦实现转型升级,在服装百 货之外增设了影院、餐饮区域。 振华购物中心和振华国际两处 商场也悄然完成改变,以往被 百货商场忽略在外的餐饮、休 闲业态纷纷"登堂入室",并逐 渐成为商场招徕顾客的主力。

与传统商场顺势转型相 比,大悦城、万达等后来者则是 一步到位,直接将新一代商场 模式搬到了烟台,购物、餐饮、 休闲等业态的占比几乎达到1: 1:1。市民走进商场不再是单纯 购物,而成了一种综合消费体

"传统的百货零售业对顾 客的黏性降低,混合业态成为 商场主流。"从事商场策划营销 工作近10年的杨经理介绍,随 着电子商务的发展和传统百货 零售体量的激增,传统的百货 零售业对市民的吸引力在下 降,餐饮和休闲等更容易积攒 人气的业态越来越多地被引进

"主题化"体验营销 商场更接地气

从去年下半年开始,随着

大悦城、万达相继开业,烟台市 区激增40万平方米的商场营业 面积。面对激烈的竞争,几大商 场努力"拉拢"自己的重视客户 群,着力打造特色,一些更接地 气的主题体验营销活动成了当 下烟台商场的一大亮点。

时值传统零售的旺季,走 进大悦城、万达等商场,除了打 折优惠等传统营销方式外,玩 具展、演唱会等"主题化"营销 模式令人眼前一亮。"主题化" 特色营销方式迅速上位,市民 在商场消费之余,有了全新的 体验享受。从去年年底开始,大 悦城推出"泰迪111周年珍藏纪 念展",受到很多年轻消费者的 追捧。今年元旦期间,万达、大 悦城都推出了儿童剧演出,万 达开了一场跨年狂欢摇滚演唱 会,大悦城办了一场2015年迎 新晚会。

业内人士分析,与以商品 打折为主的传统营销模式相 比,这种"主题化"的体验营销, 既向消费者提供商品与服务, 又增进了消费者与消费者、商 场与消费者的感情。在体验经 济时代,体验营销的核心仍是 培育忠实消费者。

橙子身价涨 一斤贵アー块多

本报1月12日讯(记者 秦雪 目前正是吃橙子的时节,但 今年吃橙子得多掏腰包了,目前 橙子市场零售价大都在5元/斤, 比去年贵了1元多

"今年的橙子比去年贵多了, 有点吃不起了。"市民孙女士说, 前几天在水果店挑了5个橙子,花 了20多元,算下来,一个橙子就4 元多。9日,记者在红利市场调查 发现, 橙子零售价大都在5元/斤 左右,比去年贵了1元多。而在水 果店里,橙子每斤卖到了6元。

橙子价格上涨,烟台市果品 批发市场副经理鲍峰认为,主要 是主产区减产所致,"橙子主产区 在赣南,听说那里受病虫害影响 减了产。"此前,国家柑橘产业技 术体系首席科学家邓秀新曾分 析,今年全国脐橙预计减产10%。 而赣南脐橙预计减产20%,原因在 于受黄龙病影响,赣南去年已砍 伐数百万株脐橙结果树。

对于未来走势,业内人士称, 随着春节到来,市场需求量大,橙 子价格短期内不会下降,可能还 会上涨,但幅度不会太大。

龙口去年前11个月 进出口32.34亿美元

本报1月12日讯(记者 王永 记者从商务部门了解到,去 年前11个月,龙口进出口总额 32.34亿美元,同比增15.8%,外贸 各项指标在烟台县市区中位居前

去年,龙口促成德国丛林迈 尔铝合金桥、芬兰凯瓦铝合金船、 丹麦步德威制动钳等总投资过千 万美元的外资项目落户。针对服 务业加大招商引资力度,跟踪推 进了南山集团与新加坡兰亭能源 合资的LNG接收存储站、与新加 坡裕廊集团合资开发管理石化工 业园等外资项目。去年龙口37家 年出口额过千万美元的企业中, 29家保持增长,其中东海贸易、隆 基机械、朗源股份等出口前5位企 业实现15%以上增长。

蓬莱投入近千万 促进工业企业发展

本报1月12日讯(记者 王永 为实现工业企业转型发展, 蓬莱市财政局加大预算安排、争 取上级专项资金、落实减免税政 策,投入近千万促进企业发展。

预算安排500万元资金,对全 市范围内符合蓬莱市"四大"主导 产业投资的企业进行奖励。会同各 主管部门争取上级财政专项资金 已争取到位上级工业企业技术改 造财政专项资金320万元。对符合 减免税条件的企业,积极争取并落 实相关政策,其中资源综合利用减 免税政策的享受户数接近20家。

发放公告

长岛刺参同人参、燕窝、鱼翅 齐名,是世界八大珍品之一。海参 不仅是珍贵的食品,也是名贵的 药材。随着海参价值知识的普及, 海参逐渐进入百姓餐桌。为让广 大顾客亲身感受野生海参对广大 顾客朋友身体健康以及康复慢性 疾病带来的神奇功效,烟台亨硕达 海洋食品有限公司特举行健康公 益进万家活动,只要您拨打电话 400-001-0096均可低价领取价 值3960元的长岛刺参一斤彻底康 复慢性疾病及提高机体免疫力。

我们向社会公开承诺;

- 1、保真:每根海参均符合国家检 验标准。绝非糠干海参破坏营养成分, 若有虚假,赔十倍
- 2、保证长岛刺参,无污染海域,非 养殖,肉厚刺多,口感软糯。
- 3、每根刺参均采用淡干技术,保 证营养不流失,一斤海参大约(50-70) 头,涨发7斤左右。

本次活动属于公益活动,绝对真 实,绝对可靠!打进电话400-001-0096 即可领取价值3960元的长岛淡干刺参

或海参丝(不用泡发就能吃)一斤,原 价3960元/斤,现只收取潜水员捕捞 费、加工费、税费、物流费990元/斤,每 人最多限量申请两份。还望广大朋友 抓紧时间报名领取,山东限量发放 2000斤,赠完为止,绝不多赠。

如与承诺不符愿承担法律责 任,市内免费送货,外地免费快递, 货到付款。

400-001-0096

